TH0Hmas reomeron

LW INHAP



HunuHop

CTpoeHue

[loHaATHNE *
MonyuyeHue i?_
CeyeHus

Cnio)>KHbI€ UNJINHAPbI o O
MNnoouwiagb NoBEPXHOCTH ﬁ

Sagada
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lMoHssmue yunuHopa

Tesno, orpaHn4YeHHoe
UNSINHAPANYECKOMN
noBepXHOCTbIO U ABYyMS
Kpyramu c rpaHnyamum L mn
L1 Ha3bIBaeTcs
UHNJTUHAPOM.

BboOKOBOM NMOBEepPXHOCTbIO
UnanHagpa Ha3blBaeTcs
UNINHAPUNYECKas
noBepXHOCTb.
O6pa3zyrowyne
LUNSINHAPNYECKOMN
noBepxXHOCTH Ha3bIBalOTCS
obpasyrowymmmn UNJINHAPAa.
lNMpsimass PO — ochb
UNINHAPA.
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lMony4yeHue yunuHopa

« UnnanHgp moirxer

6bITb rnoJsiy4yeH
BpaljeHNneM
npsiMoyroJibHUKa
BOKpYr o4HOMU U3
ero CTOpOH.
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CeyeHusi yusniuHopa

PaCCMOTpMM ceyeHuns uniamnHgpa pasindHbiMn
MNMNJIOCKOCTAMM.

Ecnn cexywjas n10CKOCTb nNpoxoanT 4yepe3 OCh
UnanHapa, To cedyeHune npegcraBssaer coboun
NnpsiMoOyroJsibHUK, lBe CTOPOHbI KOTOPOIro - N
obpasymowymne, a gBe apyrme — AnamMeTpbl OCHOBaAHUMU
uymnanHapa. Takoe ceyeHne Ha3bIBaeTCs1 0CEeBbIM.

Ecin CeKylLyas N1I0CKOCTb neprneHagnKyisaspHa K ocum
UnjinHgpa, To Ce4eHne sABJI1SAeTCA KPpyrom.




Cr10)KHbIe YUJTUHOPbI

Hepeagko BcTpeuyaroTcsa npegMeTbl, KOTOpbIe
uMeroT gpopmMmy 60s1ee C/10>KHbIX LUNJTUHAPOB.
Ka>kpgoe ocHoBaHne KOTOpoOro npegcraB/isieT

cobou ¢purypy.




lMnowadb nosepxHocmu

« Ha pucyHke nzobpaxe€H ynanHap.

« 3a naowanab 60K0BOU NMOBEPXHOCTH UNIIMHAPA
npuHUMaeTcs niaowagb eé pa3sBEpPTKM.

Se,c = 2nrh

MNMnowangb 60Kk0BOMN NOBEPXHOCTH paBHa
rnpovsBegeHNIO AJ/IMHbI OKPY>XXHOCTHU OCHOBaHUSI Ha
BbICOTY UNJIMHAPA.
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Pewuum 3apauy:

NMnouwaab 0CEeBOro ceYeHMA LMNMHAPa
paBHa 20 cm?, a nnouwagb ocHopaHma 10
cm?. Hapém BbICOTY UMNMHApa. 3anuwieM
ycnoBue:

JdaHo: NpAMON KPpYroeou
LvamMHAPp,
ABCD - ceueHmne,
Saecp = 20 cw;z,
S .y =10 cm=<.

Hautu: h (BbicoTy)




PellueHne:

S =nr; S . =her r° = 10/m
2r = 20/h
r=10/h
r’ = 100/h? Cocmasum
fPOMOPUUIO:
10/n = 100/h?
h? = 100r/10
h = Omeem: h =

10m



KoHel

Cniacnbo 3a
BHUMaHue !




